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TARTALOM. A dohánylőzsdósek jövedelmi adója Árlejtés! hirdetmények.

A dohánytözsdések jövedelmi adója.
Nehány nap múlva ismét összeülnek 

azon bizottságok, melyek a III. osztályú 
jövedelmi adót három évre meghatá­
rozzák.

Ha eddig a nagy- és kistúzsdéseknek 
elengedhetetlen kötelesség volt e bizott­
ságok előtt kereseti viszonyaikról fel­
világosítást adni, úgy az adott esetben 
sürgős ügy a bizottságok előtt megje­
lenni, melyet elmulasztani nem szabad. 
Ismert dolog, hogy az üzleti viszonyok 
jelentékenyen rosszabbodtak. Hogy ez a 
nagy- és kistözsdéseknél mit jelent, azt 
magyarázni szükségtelen. Itt, hol a jöve­
delem mondhatni —  egy bizonyos kere­
settel egyenlő, mely az utóbbi három 
évben fokról-fokra apadt.

A dohánytözsdések jövedelmi adója 
tulajdonképen a IV. osztályba volna soro­
zandó, mert a bérösszeg, melyet a kis- 
tőzsdés fizet, is bizonyítja, hogy egy 
létező számjel szerint lesz megadóztatva 
és azért is, mert a tőzsdés és állam közti 
viszony függő, egyenlően minden állami 
szolgával, ki fix fizetést húz.

Elvégre egy fennálló törvényt nem 
lehet kikerülni, még akkor sem, -— mint 
ebben az esetben, —  ha módosításra 
szorulna. így a nagy- és kistözsdések 
kötelesek a bizottságok előtt megjelenni 
jogaik érvényesítésére és ott előadniok 
kell, hogy a lefolyt három évben a jöve­
delmi adó nem volt arányban a jöve­
delemmel.

Azon nagy- és kistúzsdéseknek, kiknek 
alapos okuk van adóleszállitást kérni, —  
mi mellékesen megjegyezve a többségnél 
áll, — fontos körülményként a következőt 
tanácsoljuk.

Ami a nagytözsdéseket illeti, könnyű 
dolog egy kis mérleget elkészíteni, mely­
ből az utolsó három év fogyasztása, azaz 
az elért kereset világosan kitűnik. E mér­
leg ellenében egy kimutatás készítendő, 
melyben a következő költségteher fel­
sorolandó :

1. Helység here.;
2. Személyzet fizetése ;
3. Láda-veszteség;
4. Szállítmány, vitelbér, beraktározási 

költségek ;
5. Világítás, fűtés ;
ti. A befektetett töke kamatai;
7. Törés általi veszteségek.
Az utóbbi két tételt némely bizottság 

nem tekinti költségtehernek, azonban a 
reklamáló-bizottságok, vagy 111. fokban a 
közigazgatási bíróság elfogadja, miután

kimutatható veszteségek, tehát a költség­
számlát terhelik.

Levonva a költségtehert, az elért kere­
setből, a tiszta jövedelmet adja, mely 
jövedelem megadóztatandó.

Ha ily kimutatás pontosan elkészül, 
úgy minden egyes bizottság el is fogadja.

De miután gyakran oly bizottságok is 
vannak, melyek a nagytőzsde-ipart a 

[ kereskedelemmel azonosítják és nem rit­
kán a hosszú számsorokat tekintik mérv­
adónak, ezek után lehetséges, hogy egyes 
bizottságok nem épen igazságosan adóz- 

\ tátják meg a nagytözsdéseket. Ily eset- 
1 ben el ne mulaszszák a nagytőzsdések 
j  reklamáczióikat az előirt időben beadni,
| esetleg a közigazgatási törvényszékhez 
' egy nem köteles adófizetés elengedéséért 
j folyamodni.

Es ugyanezt a módot válaszsza a kis- 
tőzsdés is. Vegye kézhez vásárlási köny­
vecskéjét, adja össze az utolsó három 
év vásárlásait, oszsza ezen összeget három- 

■ mai, mely osztás az egy évi fogyasztást 
eredményezi. A jutalék a bizottság által 
7 százalékban lesz megállapítva, egy 

| számjel, melyet a minisztérium már évek- 
I kel ezelőtt megállapított. Az eredmény 
i azaz a bruttó-nyereség képezi azon bázist, 

melyből azután a költségek levonatnak. 
Tehát számításba hozandó:

1. Lakbér;
2. Bérösszeg;
3. Egy személy fizetésé;
4. Beraktározási költségek;
í>. Világítás, fűtés ;
6. Törés általi veszteségek.
A költség összeget a brutto-nyereseg- 

j bői levonásba hozzuk és a tiszta nyere- 
j  ség képezi a megadóztatás összegét, 
i Miután a viszonyok a kistözsdéseknél 
[ mindenütt másképen alakulnak, amennyi- 

ben azoknál más czikkek árusítása a fö- 
j  üzletet képezi, úgy ily esetekben erre 
j tekintettel kell lenni. Azon tözsdéseknek 

pedig, kik kizárólagosan dohány- és 
; szivar eladásával foglalkoznak, szolgáljon 
| tudomásul, hogy az úgynevezett mellék- 

czikkek nem említendők, miután azok 
J eladásához iparjog nem szükséges és a 
J minisztérium által engedélyezve vannak, és 

nem két, hanem három százalékos bér- ' 
fizetésnek vannak alávetve.

Tehát ne mulassza el senki a bizottság 
előtt megjelenni. Mindenki jöjjön kimu- 1 
tatásával, melyet pontosan elkészít. Ez 
most, —  mint fentebb említők, —  igen 
fontos ügy, melynek eredménye okvet­
lenül adóleengedés kell hogy legyen.

17407 sz.
vi. f»oa.

Árlejtési hirdetmény.
A  zilahi kir. pénzügyigazgatóság részéről köz­

hírré tétetik, hogy Tasnád községben (Szilágy- 
megye) a dohány-nagy árudának betöltése czél- 
jából a nevezett igazgatóságnál 1902. évi május 
11-én  d e. 10 órakor Írásbeli ajánlatok által 
versenytárgyalás fog tartatni.

Ezen nagyárudához 86 dohánykisárus van 
dohány beszerzés végett utalva.

A  nagyáruda készletét a d e b r e c z e n i  m. 
kir. dohánygyárban szerzi be és eddig 1.6 
százaléktóli tozsdedijt élvezett.

Kzen nagyárudával össze van kötve a bélyeg- 
és váltóürlapok árulása is és ebbeli készletét a

! tasnádi kir. adóhivatalnál szerzendi be.
A  nagyáruda kezelése az arra alkalmasnak 

talált s legcsekélyebb tözsdijt igénylő pályá­
zónak fog adományoztatni s csakis ezen tózsdij 
képezheti az ajánlatok tárgyát.

A nagyáruda évi forgalma átlagosan véve 
1 dohány- és szivarban 110  209 koronára tehető 
| nyers értékben.

A magas kincstár ezen évi forgalmi ered­
mény állandóságára, úgy a kistözsdések szá- 
mára nézve kezességet nem vállal, —  a tőzsdedij 

• utólagos felemelését nem engedélyezendi és 
bárminemű kárpótlási igényt tekintetbe nem 
veend, ellenben vállalkozó köteles 15 napi 
szükségletét, - mely 1600 koronányi beesér- 
téket képvisel mindég készen tartani.

A  pályázók ajánlataiknak biztosítására 1600 
koronányi összeget külelesek a tasnádi vagy 
bármely más e kerületbeli adóhivatalnál bánat­
pénzzel letenni és az arról szóló nyugtát 1 
koronás bélyeggel ellátandó Írásbeli lepecsételt 
ajánlatukhoz csatolni.

A z ajánlatok a zilahi kir. pénziigyigazgatuság 
főnökénél benyújtandók.

A z .ajánlat a következőleg jelölt alakban szer­
kesztendő és következő okmányokkal ellátandó: 
ugyanis:

fi) a letett bánatpénzről szóló nyugta ;
b) a nagykorusági bizonylat ;
c) hatósági, erkölcsi és vagyonállapotot és 

honosságot igazoló bizonylat.
A tekintetbe nem vehető ajánlattevő vállal­

kozók bánatpénzei a versenytárgyalás befejez­
tével vissza fognak adatni, a legkedvezőbb 
ajánlattevő bánatpénze ellenben az árudanak 
dohányanyaggal való teljes ellátásáig vissza 
tartatik.

Azon vállalkozó pedig, ki a dohány nagy- 
árudának készletét a neki elölegesen tudtul 
adandó napon át nem venné, —  bánatpénzét 
elveszti.

A további feltételek és a dohánynagyáruda 
kezelésével összekötött kötelezettségek ezen kir. 
pénzügyigazgatóságnál s a sz.-somlyói pénz­
ügyőri biztosságnál megtekinthetők.

Zilah, 1902. április 14-én.
M kir. pénzügyiga zyatosáp
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Pályázati hirdetmény.
A  dohanyjövedéki javaknak az alant felsorolt 

útvonalokon 1902. évi július hó 1-től 1904. évi

deczember hó végéig terjedő kettő és fél (2 1,)  
évi időtartam alatt leendő fuvarozásának bizto­
sítása czéljából 1902. évi május hó 10-én déli 
12  órakor ezen dohányjövedéki központi igaz­
gatóságnál nyilvános versenytárgyalás fog tar­
tatni.

A  pályázni szándékozók felhivatnak hogy

erre vonatkozó zárt ajánlatukat az alább fel­
sorolt feltételek elfogadásának kijelentése mel­
lett, legkésőbb 1902 évi május hó 10-én déli 
10 óráig ezen igazgatósághoz (Budapest, V. kér., 
Kálmán-utcza 2 0 . sz.) terjeszszék be :

Az útvonalok, melyeken a dohányjóvedéki 
javaknak fuvarozása eszközlendő a következők :

•5

1

M. kir. dohánybevAItó- 
fclügyolőscg

H o n n a n H o v á

Hozzávetőleges suly- 
mennyiség (szavatos­
ság kizárásával)mctcr- 
mázsákban egy cv alatt

J e g y z e t

1 Barcsi dől lány beváltó-hivat. Barcs telepi vasúd állomás a 7.700

2 Csongrádi , „ Csongrádi • » v) 2.700

3 a. Érsekujvári „ Érsekujvári „ » 5.800

4
'O Faddi Tolna-Mőzsi „ * 9.000

5 K.-K.-Félegyházai „ ■ K.-K.-Félegyházai „ „ > 6.700

0 Apátfalvai dohanyraktár

1

Apátfalvai vasúti állomás 10.500

7 Aradi dohány beváltó-hivat. Aradi vasúti (rakodó) szárny vonal ** 40.000

8 Battonyai „ Battonyai vasúti állomás o 15.000

9 -O Békés-Csabai „ Békés-Csabai „ „ N 25.000

10 Csókái * Csókái „ n «/) 25.000

11 Fogarasi „ bizotts. Fogarasi „ „ > 200

12
U Nagy-Becskereki „ hivatal Nagy-Becskereki „ „ 3.500

13 < Maros-Vásárhelyi „ bizotts. Maros-Vásárhelyi „ 500

14 Szegedi „ hivat. Szegedi „ » fŰ 10.000

15 Szegedi „ Szegedi dohánygyárba > 10

16 Zsombvlyai „ - Zsombolyai vasúti állomás
|

8.000

17 Debreczeni dohánybeváltó hivat.
1

Debreczeni dohánygyárba c G.OOÜ

18 §N Érmihályfalvai „ „ Érmihályfalvai vasúti állomás M</) 12.000

19 k- Hajdu-Doroghi „ „ llajdu-Doroghi „ „ > 23.500

20 4> Nagy-Károlyi „ * Nagy-Károlyi „ „ 500

21 Nagy-Létai „ ■ Nagy-Létai „ „ > 10.000

22 Miskolcz Kaál-Kápolnai doh.-bev. -hivatal Kaál-Kápolnai vasúti állomás ab/) 9, 28.000
23 - Miskolczi dohánybeváltó-hivatal Miskolczi g. p. u. „ „ ■" > 16 000

24 fű Kis-Várdai dohány beváltó-hivat. Kisvárdai vasúti állomás "ao 15.000
25 t_ 'fű Nagy-Tarkányi „ „ Bélyi „ „ 5.000
26 Nyíregyházai „ „ Nyíregyházái „ „ 36.000
27 Vásáros-Naményi „ * Kisvárdai „ „ CŰ> 9.000

28 Jászberényi dohánybev.-bizottság Jászberényi vasúti állomás >■» s 2.500
29 ja Jászkiséri „ hivatal Jászkiséri „ „ txo S 10.000

30 N
cn Tisza-Rofíi „ Szalok-Taskonyi „ „ > > 26.000

31 Szolnoki dohánygyár Szomolnok-Hutai vasúti állomás v. viszont 7.500

A z ajánlatok kétféle módon tehetők és pe­
dig vagy minden e g y e s  ú t v o n a l r a  nézve 
külön-külön vagy pedig a z  ö s s z e s  k i i r t  31 
ú t v o n a l r a  együttesen és az összes útvona­
lakra nézve érvényes egységes átlagár mellett.

Az ajánlatban a követelt fuvarozási egység­
árak egyszáz kilogramm után értve számokkal 
cs betűkkel teendők ki. Bánatpénz fejében a 
követelt egységár alapján kiszámított és egy 
év alatt érdembe hozható pénzösszegnek öt (5) 
százaléka készpénzben vagy óvadékképes érték- 
dapirokban Budapesten a m. kir. állampénztár­
nál (IX . kér., Csepelrakpart 1. sz., fővámház) 
vagy vidéken valamely adóhivatalnál (ott hol 
adóhivatal nincsen, az illető dohánybeváltó­

hivatali, vagy dohánygyári pénztárnál) letétbe 
helyezendő és az ezen letétről szóló pénztári 
nyugtatvány az ajánlathoz csatolandó. A be­
nyújtandó ajánlatnak boritéka a következő fel­
irattal látandó e l: „ A j á n l a t  a d o h á n y ­
j ö v e d é k i  j a v a k n a k  f u v a r o z á s á r a  
n é z v e . "

Ezen pályázatnál mérvadók a dohányjövedéki 
javaknak fuvarozásáról szóló általános szerző­
dési feltételek, melyek a pályázók által ezen 
központi igazgatóságnál, továbbá valamennyi 
dohánybeváltó-hivatalnál és dohánygyári igaz­
gatóságnál megtekinthetők.

A z ajánlatok lepecsételve és ivenkint egy 
( 1 ) koronás bélyeggel ellátva ezen dohány­

jövedéki központi igazgatóság segedhivataláná 
(Budapest, V . kerület Kálmán utcza 20. szám, 
földszint) nyújtandók, vagy posta utján külden­
dők be.

Budapest, 1902. évi április hó 9.

M. k lr. dohányjöveriéki 
központi igazgatóság.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Segédszerkesztő : Holtai Nándor
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„DOHÁNYÁRUSOK KÖZLÖNYE"
(ORGAN DÉR TABAK-GROSS UND KLEINVERSCHLEISSER UNGARNS).

• H H A LT . Die Einkomincnstcur dér Trafikanten. — Die Verírachlung dér ausgcfassten Waaren. — Hiiefkaslen dér Kedaklfon.

Die Einkommensteuer dér Trafikanten.
In wenigen Tagén treten die Comis- 

sionen zusammen um abermals für drei 
Jahre die Einkommensteuer dér III. Classe- 
Erwcrbsteuer zu berechnen.

VVar es bisher schon eine unerlassliche 
Pflicht, eláss jeder Tabak-Gross- und 
Kleinverschleisser vor dieser Commission 
seine Erwerbsverhaltnisse klar schildere 
und nachweise. so ist diesmal das Er- 
scheinen vor dér Commission eine drin- 
gendc Angelegenheit, die in keinem Falle 
versaumt werden darí. Die Geschafts- 
verhaltnisse habén sich bedeutend ver- 
schlechtert, das ist allbekannt. Was dies 
bei den Gross- und Kleintrafikanten zu 
bedeuten hat, braucht nicht erst erwahnt 
zu werden. ílier, wo das Einkommen 
mán könnte sagen fást cinem Fixum 
gleichkommt, jedoch cinem Fixum, das in 
den letzten drei Jahren stets geringer 
wurde. Eigentlich müsste die Einkommen­
steuer dér Tabakverschleisser zűr IV. 
Klasse gehören, weil ja auch die Pacht- 
summe die dér Kleintrafikant bezahlt es 
schon beweist, dass er nach einer vor- 
handenen Ziffer bemessen wird und weil 
ilas Verháltnis des Verschleissers zu dem 
Aerar cin deklarirt abhángiges ist, gleich 
jedem andern I )ienei des Staates mit 
fixen Bezügen.

Nun aber kann mán schliesslich ein 
bestehendes Gesetz nicht nmgehen, selbst 
wenn es, wie in diesem Falle eine Re- 
medur nöthig hiitte. Und so sind auch, 
wie gesagt, die Gross- und Kleinver­
schleisser genöthigt, vor den Commis- 
sionen ihre Rechte geltend zu machen, 
indem sie darlegen müsse.n, dass die ver* 
flossenen drei Jahre die Einkommensteuer 
ohnehin in keinem Verhaltnisse zu dem 
erzielten Einkommen gestanden.

Für diejenigen Gross- und Kleintrafi­
kanten die Grund und Ursache habén 
cinen grösseren Nachlass dér Steuer zu 
beanspruchcn, was wohl bei den Meisten 
dér Fali sein dürfte, wollen wir nach- 
stehend F'olgendes als besonders wichtig 
angerathen habén.

Was die Grosstrafikanten anbelangt, 
so falit es diesen leicht, sich ein kleine 
Bilanz anzufertigen, aus welche dér Con- 
sum dér letzten drei Jahre, beziehungs- 
weise die erhaltene Provision, deutlich 
ersehen werden kann. Dieser gegenüber 
ware ein Ausweis anzufertigen, welche 
folgende Spesenlast dér Reihe nach auf- 
zahlt:

1. Miethe des Rókales;
2. Gehalt des Personals ;
3. Verlust an Kisten;
4. Zufuhr, Fracht, F'assungsspesen;
5. Beleuchtung und Heizung;
6. Zinsen des investirten Capitals;
7. Schwendung bezw. Verluste durch 

Bruch.
Die zwei letzten Posten werden von 

vielen Commissionen als Spesenlast nicht 
acceptirt, alléin die Reklamations-Com-

missionen oder in 3. Instanz dér Ver- | 
waltungsgerichtshof acceptirt sie ohne 
Weiteres, da es Nachweisbare Verluste j 
sind, daher zum Spesenconto gehören.

Die Spesenlast abgezogen von dér J 
erzielten Provision ergil>t den Reinnutzen 
dér daher zu besteuern ist. Erfolgt ein j 
solcher Ausweis correct, dann wird ihn 
auch jede Commission acceptiren. Da es 
jedoch auch haufig Commissionen gibt, 
welche das Grosstrafik-Gewerbe mit den 
Handel anderer Waaren vergleichen und 
ihnen daher nicht selten die grossen 
ZifTernreihen auffallen aus welchen sie 
ihre Schlüsse ziehen, ist es möglich, dass 
Grosstrafikanten von Seite solcher Com­
missionen ungerecht besteuert werden. 
In solchen Fallen unterlasse mán es ja 
nicht in dér vorgeschriebenen Zeit die 
Reklámadón anzubringen, eventuell wende 
mán sich an den Verwaltungsgerichtshof 
um Nachlass einer Steuer die zu zahlen 
mán durchaus nicht verpflichtet ist.

Ganz in derselben Weise verfahre aber 
auch dér Kleintrafikant. Er nehme sein 
P'assungsbüchlein zűr Hand, rechne die 
Fassungen dér letzten drei Jahre zusam­
men. dividire die Summe durch 3, wo- 
tlurch sich dér Consum eines Jahres er- 
gibt. Die Provision wird von Seite dér 
Steuercommission mit 7 Procent ange- 
nommen, eine Ziffer, welche das Ministe- 
riuin selbst bereits vor Jahren festgestellt 
hat. Das Ergebnis, namlich dér Bruttó 
Nutzen bildet die liasis wovon dann die 
Rostén abgezogen werden. Demnach 
bringe mán in Abrechnung:

1. Lokalmiethe;
2. Pachtzahlung;
3. Gehalt für eine Person :
4. F'assungsspesen;
5. Beleuchtung, Heizung;
7. Schwendung und Minderwerth durch 

Bruch dér Zigarren.
Die Gesammtziffer dér Kosten wird 

nun von dem erzielten Brutto-Nutzen ab­
gezogen und dér Reinnutzen bildet als- 
dann die Summe dér Besteuerung. Nach- 
dem jedoch bei den Kleintrafikanten die 
Verhaltnisse tiberal anders gestaltet sind, 
da sehr viele sich mit dem Verkaufe 
anderer Waaren als Hauptgeschaft be- 
fassen, so ist in solchen Füllen natiirlich 
darauf Rücksicht zu nehmen. Diejenigen 
Trafikanten jedoch, welche sich aus- 
schliesslich mit dem Verkaufe dér Tabak- 
produkte befassen, ihnen diene es zűr 
Kenntniss, dass die sogenannten Neben- 
artikel nicht erwahnt zu werden brauchen, 
da maii auch hiefür keinen Gewerbeschein 
zu lösen braucht und das Verkaufen die­
ser .,Rauchrequisiten“ als vöm Finanz- 
Ministerium gestattet, dieselben auch 
keiner Zweiprocentigen Pachtzahlung, son- 
dern nur einer Einprocentigen unter- 
liegen.

Alsó, Keiner versaume vor dér Com­
mission zu erscheinen, Keiner gehe un- 
vorbereitet dahin. Jeder kömmé mit den 
Ausweisen, die er sich vorher genau

anfertigen muss. Es ist dies wie gesagt 
diesmal eine hochwichtige Angelegenheit, 
die bei jedem Einzelnen, mit Rücksicht 
aul den schlechten Geschiiftsgang, einen 
Nachlass von dér Steuer herbeiführen 
muss.

Die Verfrachtung dér ausgefassten Waaren.
Seit vielen Jahren bereits beschaftigt jene 

Grosstrafikanten, welche ihre Fassungen in 
Budapest im I Iauptzollamte vornehmen die 
Frage, auf welche Weise dies leicht. bequem, 
sichei und rasch bewerkstelligt werden könnte. 
Natiirlich sind es bloss jene 42 Grosstrafikan­
ten die in dér Provinz ihr Domicil habén und 
hier in dér Hauptstadt zűr Ausfassung dér 
Waaren zugewiesen sind.

Nachdem es diesen Grossverschleissern natiir- 
lich uniiiöglícn ist bei jeder einzelnen Fassung 
hier anvvesend zu sein, bedürfen sie einer Ver- 
trauensperson, dir sowohl die Bestellung ein- 
reichen. berechnen. bezahlen muss, und die 
dann die saldirte Bestellung im Tabak-Magazin 
überreicht um din Waaren in Empfang zu neh­
men und dicse dann mittelst Bahn, Wagen 
oder Schilí an die bet re ffen den Aultraggeber 
gelangen zu lassen.

Wohl habon sich stets l ’rivatpersonen mit 
dieser Arbeitsleistung beschaftigt, doch lag die­
selbe seit vielen Jahren niemals in einer ein- 
zigen Hand. Dadurch vertheuerte sich natiir­
lich die Spesenlast um cin Bedeutendes.

W ie wir hören ist nun eine Bevorzuguug 
unter den zum Bu Japester Tabak-Magazin ge- 
hörigen Grosstrafikanten im Zugé. welche da­
hin zielt, die gesammte Arbeitsleistung sowie 
die Speditionen in ciné Iland zu legeu. Wir 
haltén diese Absicht lür sehr praktisch und 
leicht ausführbar, namentlich darum, weil die 
Kosten sich um ein Bedeutendes verringern 
W'ürden.

W as die rasche Ausfassung und Uebergabe 
an die Bahnen und Schifíe anbelangt, ist es 
namlich unerlasslich, dass tlabei eine tiichtige 
Speditionsíirma die uber Leute und Wagen 
verfiigt, in Betraclit gezogen wird.

I lauptsache ist und bleibt es dabei. dass 
samratliche Grosstrafikanten oder zumindest dér 
grösste Theil von den nach Budapest verpflich- 
teten, sich iiber eme Firma einigt. dér sie die 
Angelegenheit übertra^t. W ie uns mitgetheilt 
wird, wollen einige Grosstrafikanten sich mit­
telst Circular an ihre Collégén wenden. um die 
beabsichtigte Neuerung vorzunehmen. Da dics 
in dem Interes.se eines jeden Einzelnen von 
Ihnen ist, ware ein rasches Entschliessen sehr 
zu cmpfehlcn.

Briefkasten dér Redaktion.
Herrn B. K. In Sz. W ir habén Ihnen erst 

kürzlich mitgetheilt. dass diese Angelegenheit 
erledjgt ist und nur im W ege eines neuen Ge- 
suches ein Kesuitat erzielt werden kaim.

Herrn A. T. in Z . Das falit in das Rcssort 
dér k. u. Tabak-Regie und kann die Finanz- 
Direktion hieruber kcine Auskunft ertheilen.

Frau H. Sch. Budapest. Wenden Sie sich an 
den Sekrctar Herrn Szikszay im Hauptzoll- 
amte.
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Ezennel közhírré tétetik, liogy :i M agyar K irá ly i Pénzügym inisztérium  ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztály- 

sorsjáték (X. sorsjáték) 1. osztályára szóló sorsjegyeket fölülvizsgálták, azok a főárusitóknak árusítás végett kiadattak. — A 
M agyar K lr. Pénzügyminisztérium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Teroe.
T ized ik  S o rs já té k . 1 0 0 .0 0 0  s o r s je g y ,  5 0 .0 0 0  n y e r e m é n y .

E lső  o sztá ly M ásodik osz tá ly . H arm adik 0 a N E <« H atodik  o s z tá ly
B o t é t  1 2  k o r o n a B e i r t  JO  k o r o n a . H u t á i  .'12 k o r o n a . B u t á t  J ‘t  k o r o n a .

Húzás: 1902. máj. 22. és 23. Húzás. 1902. juni. 18. és 19. Húzás 1902. jul 15 , 16. és 17. Húzás: 1902. szept. 24*161 október 21-ig.
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.2 . 1 000000 00000050 á 100 i.OOO 00 á 300 181)00 70 á 500 35000

2900 á 40 111 íOOO 3900 á 80 312000 4900 á 130 637000 3  a 1 "yci- 400000 400000
3000 nyer Korona 240000 4000 nyer Korona 477000 5000 nyer Korona 8980c0 'Ü -2 i á 200000 200000

N egyed ik  o sz tá ly . Ö tödik  o s z tá ly . a  cd 1 a 100000 100000
l i o i n 10  k o r o n a . B e t é t  -12 k o r o n a . £  1? 1 a 00000 (>0000

Húzás; 1902. augusztus lí1. és 14. Húzás: 902. szeptember 1. és 4. 1 á 40000 
h 30000

toooo
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1 á
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1 á
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90000
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HIOUOO r—| caS  ►» 3 á 20000 00000

1 á 30000 1 á 30000 a? .ea 20 á 10000 200000l á 
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3300 á
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200
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780000 27800 a 200 .560000

1000 nyeremény Korona 934000 1000 nyerőmén) Korona 1061000 30000 íyer. és jutalom Kor. 550,000
Az 1. osztály húzása 1902 május 22. és 23 -án  lartalik meg. A húzások a M agyar k irá ly i állam i e llenőrző

és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Iluzási teremben (IV., Eskü-tér, bejárat a Duna-uteza felől). 
Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusilóinál kaphatók.

Budapest, 1902. évi április hó 27-én. .. , ,Magy. Kir. Szab. Osztalysorsjaték Igazgatósága.
H ozsy . L ón yay .
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FELTUTJO UJDONSÍG.
M in den  h irdetés feletsle- 

ges, h d o h á n y z ó  e g y s z e r  

v e sz i é s  többé  m á st  n e m

s z í h a t : :

legjobb oalódi francia

SZIVARKÁPAP1R ÉS SZ1YARKAHÜVELY.
Ó V Á R I  R A K T Á R

G O L D Z I E H E R  G É Z Á - n á l
(* )  BUDAPEST, V., SAS-UTCZA 2 9 .  S Z Á M .
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